
Держпродспоживслужба завершила розслідування харчового отруєння 

мешканців смт Красноїльск та с. Чудей після святкування весілля в 

Сторожинецькому району Чернівецької області станом на 22.10.2019 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Чернівецькій області 01.10.2019 зареєстровано 

харчове отруєння після святкування весілля у ресторані «Маріана» серед 

мешканців смт Красноїльск та с. Чудей Сторожинецького району, внаслідок 

чого постраждало 16 осіб, в тому числі 4 дітей. 

Усі постраждалі були госпіталізовані до інфекційного відділення з 

діагнозом: «Гостре стафілококове харчове отруєння». У 7 осіб діагноз 

підтверджений лабораторно (виділено Staphylococcus aureus), в 9 осіб в т.ч. 4-

ох дітей  діагноз встановлено клінічно. На весіллі перебувало 260 осіб. 

З метою встановлення причин та умов виникнення спалаху фахівці 

Головного управління 01.10.2019 провели санітарно-епідеміологічне 

розслідування спалаху та інспектування закладу громадського харчування з 

відбором проб для проведення відповідних лабораторних досліджень.  

Заклад громадського харчування ресторан «Маріана» не зареєстровано 

в Державному реєстрі потужностей операторів ринку.  

Під час розслідування було встановлено порушення вимог 

законодавства у сфері безпечності харчових продуктів. За виявлені порушення 

вимог законодавства у сфері безпечності та окремих показників харчових 

продуктів власнику закладу ресторанного господарства «Маріанна» надано 

припис про усунення порушень від 03.10.2019 №3. 

За результатами санітарно-епідеміологічного розслідування також  

встановлено, що постраждалі в цей день вживали харчові продукти в побуті у 

с. Чудей та смт Красноїльск, які були приготовлені в міні-цеху для 

приготування харчових продуктів, що розташований по вул. Молодіжна, 168 

в с. Чудей Сторожинецького району. Зазначений міні-цех для приготування 

харчових продуктів не зареєстрований в Державному реєстрі потужностей 

операторів ринку. 

Основна причина спалаху – недотримання санітарно-гігієнічного та 

протиепідемічного режиму та правил особистої гігієни персоналу; обставини, 

що сприяли виникненню спалаху: недостатня кількість холодильного та 

технологічного обладнання, порушення товарного сусідства, невідповіднисть 

води питної за мікробіологічними та санітарно-хімічними показниками. 

За результатами позапланової перевірки встановлено порушення вимог 

законодавства у сфері безпечності харчових продуктів, внаслідок чого 

власниці міні-цеху для приготування харчових продуктів надано припис про 

усунення порушень від 03.10.2019 №31, також фахівцями 

Держпродспоживслужби прийнято рішення про тимчасове припинення обігу 

харчових продуктів від 03.10.2019 № 3, а на суб’єкта господарювання  

складено протокол у сфері безпечності харчових продуктів від 07.10.2019 № 

21. 

 



Також про ситуацію, що склалась поінформовано правоохоронні органи, 

органи місцевого самоврядування, Головне управління ДСНС в Чернівецькій 

області. 

Протиепідемічні заходи у вогнищі завершено, спалах локалізовано і 

ліквідовано.  

 
 


